
Absolvent - wykorzystaj siłę swojej sieci znajomych
Badania pokazują, że już 75% z nas znajduje pracę i praktyki dzięki informacjom lub pomocy otrzymanej od znajomych, którą aktywnie budujemy i utrzymujemy m.in. dzięki Facebookowi.
W momencie wkraczania na rynek pracy każdy z nas ma na Facebooku średnio 190 znajomych. Są tam nasi koledzy z uczelni, znajomi z Erasmusa oraz osoby poznane na imprezach, kursach, wyjazdach. Jest to sieć kontaktów, którą warto skutecznie wykorzystać także przy poszukiwaniu pracy czy praktyk - większość tych osób, tak jak my, również zaczęła zdobywać doświadczenie na rynku pracy. 

Na Absolvent możesz dać się znaleźć wymarzonej pracy. Jak to działa? Absolvent łączy informacje o Twoich umiejętnościach i Twojej sieci kontaktów. Wszystko po to by znaleźć dla Ciebie tylko najbardziej odpowiednie oferty. Nasz algorytm bierze pod uwagę między innymi Twoje zawodowe informacje z Facebooka (wykształcenie, praca, miejsce zamieszkania) oraz umiejętności. Dzięki temu, przez Twoją sieć kontaktów oraz bezpośrednio od firm będą spływać do Ciebie tylko najciekawsze oferty pracy.

Twoja sieć kontaktów na Absolvent to Twoi znajomi, a także ich znajomi, czyli kilkadziesiąt tysięcy osób. Tej sieci kontaktów nie tworzysz od zera. Tworzy się ona automatycznie w momencie rejestracji. Od tego momentu łatwo znajdziesz swój kontakt w każdej z firm i będziesz miał możliwość otrzymać informacje o interesującej Cię firmie z pierwszej ręki. 

Dołącz do Absolvent i daj się znaleźć wymarzonej pracy - http://www.absolvent.pl/

