Firma Rhodesnow zajmuje się współpracą z dużą liczbą firm i hoteli z wyspy Rodos. Głównym zadaniem jest organizowanie staży dla studentów.
W 2013 roku płatny staż dzięki naszej firmie odbyło 300 osób. Od 2014 roku możemy zaoferować 800 staży. Na daną chwilę mamy dwa biura w Wilnie i dwa na wyspie Rodos, obecnie otwieramy biuro w Poznaniu.
W tym mailu chcielibyśmy przedstawić Państwu to, co w danej chwili możemy zaoferować dla studentów, którzy właśnie ukończyli naukę oraz dla kontynuujących naukę, którzy  chcą w wakacje pozwiedzać i popracować.
 
Nasza oferta skierowana jest do studentów program Erasmus i nie tylko. Także tych, którzy ukończyli studia i chcą spędzić lato nabierając praktyki za granicą. Wszystkie oferowane staże są płatne. Staże są dostępne w zależności od specjalizacji oraz znajomości języka obcego. Hotele z którymi współpracujemy oferują nie tylko staże w dziedzinie gastronomii, ale także stanowiska dla tłumaczy, fizjoterapeutów, informatyków i inne.
To co oferujemy studentom:
-darmowe zakwaterowanie
-3 posiłki dziennie
-wynagrodzenie w wysokości od 300 do 500 euro miesięcznie (plus stypendium z programu Erasmus)
Praca trwa 8 godzin dziennie od poniedziałku do soboty. Istnieje możliwość pracy na nadgodziny
i otrzymania za tę pracę dodatkowego wynagrodzenia. W tym wypadku należy podpisać stosowne oświadczenie. Jako firma Rhodesnow polecamy jednak poświecenie dodatkowego czasu na wypoczynek i zwiedzanie wyspy Rodos.
Studenci na wyspie posiadają pełne ubezpieczenie zdrowotne. W związku z tym, że na wyspie Rodos znajdują się dwa biura naszej firmy ich pracownicy na bieżąco sprawdzają warunki w jakich studenci żyją i pracują. Dzięki temu, jeżeli istnieje problem z kontaktem telefonicznym zawsze możemy się skontaktować z osobami bezpośrednio.
Nasza firma oferuje zainteresowanym  pracę w hotelach o najwyższym standardzie.
Naszymi klientami są:
Lindos imperial *****
Lindian village *****
Alila *****
Elysium *****
Palladium *****
Mythos Beach Resort *****
Oraz 67 innych luksusowych hoteli na wyspie Rodos
Po przylocie na wyspę zapewniamy transport z lotniska do miejsca zakwaterowania. Następnie nasi pracownicy pomagają w przygotowaniu i wypełnieniu wszystkich dokumentów, które potrzebne będą do ubezpieczenia zdrowotnego. Na miejscu wykonane zostaną badania lekarskie. Koszt tych procedur wynosi 50 euro, które trzeba pokryć z własnej kieszeni.
Studenci płaca także depozyt w wysokości 150euro, który pokryje ewentualne straty związane np. ze wcześniejszym opuszczeniem miejsca pracy. Opłata ta jest zwracana wraz z ostatnim wynagrodzeniem.
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