E-Bridge to mobility – ucz się języków, zdobywaj doświadczenie

Chcesz skorzystać z darmowego kursu języka angielskiego, niemieckiego, hiszpańskiego? Uczyć się przy pomocy innowacyjnych i łatwo dostępnych narzędzi takich jak Internet czy telefon komórkowy?

Dołącz do społeczności projektu „E-bridge to mobility” i zostań mobilnym Europejczykiem już dzisiaj! W ramach projektu otrzymasz również niezbędne informacje dotyczące wyjazdów do Anglii, Niemiec i Hiszpanii.

Szczegóły znajdziesz na stronie www.2mobility.eu
E-Bridge to mobility to projekt unijny, powstaly w ramach programy LifeLong Learning. Przeznaczony jest dla mieszkańców Polski, Słowacji, Rumunii i Bułgarii, którzy chcą nauczyć się angielskiego, hiszpańskiego i niemieckiego i bliżej poznać życie w tych krajach.

Nauka gdziekolwiek jesteś!

Nauka w ramach projektu „E-bridge to mobility" jest całkowicie bezpłatna i opiera się na poznawaniu języka z wykorzystaniem Internetu przy użyciu bezprzewodowego sprzętu jak laptop, palmtop czy telefon komórkowy. Dzięki multimedialnym technologiom z kursów można korzystać w dowolnym momencie i w dowolnym miejscu.

Różnica w stosunku do klasycznej nauki, a tym co oferuje projekt języka jest taka, że E-bridge skupia się na konkretnych sytuacjach komunikacyjnych z życia codziennego. Różnorodność, jaką daje nauka z E-bridge sprawia, że każdy z użytkowników może wybrać taką metodę nauki, która odpowiada mu najbardziej. Oznacza to, że uczymy się wybranych przez nas zagadnień, do których możemy wrócić o każdej porze i w każdym miejscu, na przykład korzystając z dostępnego słownika w telefonie komórkowym.﻿ Dzięki multimedialnej formie dialogów, ćwiczeń i słownika, E-Bridge może być również wykorzystywany do urozmaicenia tradycyjnych lekcji.

Zanim wyjedziesz - poznaj

Kursowi językowemu towarzyszą krótkie informacje o kulturze danego kraju oraz podstawowe informacje prawne, jakich potrzebuje wyjeżdżający. E-Bridge przeprowadza przez zagadnienia związane z poszukiwaniem pracy, zameldowaniem, pisaniem CV, autoprezentacją czy poszukiwaniem mieszkania w Anglii, Hiszpanii czy Niemczech. Uczy nie tylko, jak o to poprosić, ale także do kogo się zwrócić i jaki formularz należy wypełnić.

Zanim wyjedziesz do pracy, na studia lub po prostu w podróż – naucz się języka z E-Bridge i dowiedz się, jak poradzić sobie z codziennymi sytuacjami w nowym kraju.

E-Bridge to multimedialne dialogi, ćwiczenia, słowniki dostępne w Twojej komórce, wygaszacze ekranu, symulator wypełniania dokumentów, blogi i wiele ciekawych informacji na temat Wielkiej Brytanii, Niemiec i Hiszpanii.

