PŁATNA PRAKTYKA (STAŻ) 

W HOLANDII 

DLA  ABSOLWENTÓW SZKÓŁ

 (do 25 lat)

Wyjazdy w styczniu, lutym, marcu i kwietniu 2013 

(można jechać większą grupą)

Ilość miejsc ograniczona.

Agencja Pośrednictwa Pracy „Socha&Partners” w Rzeszowie (Certyfikat Ministerstwa Gospodarki i Pracy nr 1002) współpracując z holenderską organizacją pozarządową (European Foundation for Traineeships) prowadzi (kolejny, czwarty sezon) nabór kandydatów do odbycia płatnej praktyki (stażu) w zakładach branży rolniczej w Holandii (farmy rolne, produkcja warzyw, owoców i kwiatów). 

Oferta: 

3-miesięczny staż w branży rolniczej w Holandii (praca w nowoczesnych zakładach rolniczych i szklarniach – warzywa, owoce, kwiaty); zarobki – 5,3 euro/godz. netto, mieszkanie bezpłatne, w programie stażu zapewnione wycieczki, zwrot kosztów transportu!

Wymagania: osoby do 25 lat (ze względu na holenderskie przepisy odnośnie uczestnictwa w stażach), średnia znajomość języka angielskiego lub niemieckiego, brak wad wzroku typu daltonizm.

Osoby zainteresowane proszę o przesłanie cv z tytułem  

maila: HOLANDIA na adres:  socha-and-partners@wp.pl 

Bardziej szczegółowe informacje udzielane są w siedzibie firmy w Rzeszowie, ul.Rataja 22/3, telefonicznie pod nr 660 178 914 lub za pośrednictwem poczty elektronicznej pod adresem :  socha-and-partners@wp.pl  

