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Nie zmarnuj szansy na własny biznes. Stwórz go w 2 miesiące!

8 weekendów szkoleń oraz spotkań z praktykami i ekspertami plus 8 tygodni ciężkiej pracy - to czeka na uczestników piątej już edycji Startup School. Rekrutacja właśnie ruszyła!

Nadchodzi kolejna edycja Startup School - szkoły e-biznesu organizowanej przez Fundację Startup School i Rafała Agnieszczaka, którzy od 2009 roku skutecznie wspierają przedsiębiorcze inicjatywy młodych ludzi w Internecie. Właśnie ruszyła rekrutacja do letniej edycji warsztatów. Zgłoszenia mogą nadsyłać pasjonaci marketingu, nowych technologii oraz graficy. 

Startup School to miejsce gdzie nie tylko zrobisz swój własny projekt internetowy, ale nauczysz się jak tworzyć własny biznes... Jak współpracować z innymi ludźmi, jak kreować działania marketingowe, jak myśleć o swoim startupie, aby dopasować go przyszłym użytkownikom. Jeśli chcesz miło spędzić wakacje - to nawet się tutaj nie wybieraj. Czeka Cię praca, nerwy, dużo dyskusji oraz ciągłe deadline'y. Oczywiście możesz się tego wszystkiego nauczyć w domu, ale czy nie lepiej, móc uczyć się od tych którym się udało i którzy zarobili pieniądze na swoich projektach. Startup School to nie tylko tworzenie produktu ale i kontakty, których nie zdobędziesz siedząc w domu - mówi Mariusz Ostapowicz, współtwórca DayBite.com, uczestnik czwartej edycji Startup School.pl

Na tych, którzy chcą stworzyć własny e-biznes czeka 8 warsztatowych spotkań w Warszawie i tygodni pracy nad projektem pod okiem doświadczonych praktyków. Organizator zapewnia wsparcie merytoryczne i finansowe w trakcie całych warsztatów.

Piąta edycja Startup School rozpoczyna się 3 sierpnia 2012 roku. Pod koniec września wszystkie projekty zostaną zaprezentowane publicznie podczas uroczystej gali z udziałem publiczności i inwestorów. 

Zgłoś się już dziś!

Najbliższa edycja Startup School rozpocznie się 3 sierpnia 2012 roku i będzie trwała do końca września. Formularz zgłoszeniowy oraz dodatkowe informacje znajdują się na stronie:

http://www.startupschool.pl/rekrutacja
Dlaczego warto? -  zdaniem uczestników poprzednich edycji

Dzięki uczestnictwie w Startup School w ciągu dwóch miesięcy udało nam się przełożyć swój pomysł na funkcjonujący serwis internetowy. Świetna atmosfera, spotkania z ludźmi z branży i ciekawe warsztaty – naprawdę warto spróbować swoich sił!
Karolina Łatka, Startup School zima 2012, współtwórca AuPairGarden.com

Startup School pomaga osobom chcącym postawić pierwsze kroki w świecie startupów. Przez 8 tygodni nie tylko stworzymy swój własny startup, lecz także dzięki doskonałemu mentoringowi unikniemy licznych błędów, które prawdopodobnie popełnilibyśmy, gdybyśmy tworzyli go sami. Możliwość bezpośredniej współpracy z osobami, które mają ogromne doświadczenie w branży jest nie do przecenienia i na pewno zaprocentuje w przyszłości.

Karol Kaczmarek, Startup School zima 2012, współtwórca ThatsMyTrip.com

Startup School przede wszystkim pomoże Ci zmienić Twój pomysł w konkretne działania. A w trakcie poznasz mnóstwo fajnych ludzi, nauczysz mnóstwa nowych rzeczy i będziesz się świetnie bawić. 

Maciej Połoński, Startup School 2011, współtwórca Talenter.pl

Uczestnictwo w Startup School 2010 pociągnęło za sobą lawinę wydarzeń - przeprowadzka do Warszawy, założenie spółki, pozyskanie inwestora dla projektu. Warto aplikować, bo to może być początek czegoś nowego!
Adriana Pawłowska, Startup School 2010, Prezes Zarządu Pastylka.pl Sp. z o.o.

Startup School to przede wszystkim świetni ludzie, których miałem szansę poznać i z którymi do tej pory utrzymuję kontakty lub współpracuję. Poza tym możliwość sprawdzenia siebie i swojego pomysłu realiach biznesowych.

Wojciech Latoszek, uczestnik Startup School 2009, twórca wizytownik.pl i 4gift.pl
Więcej informacji udziela:

Agnieszka Lewandowska-Dziewięcka

e-mail: a.dziewiecka@startupschool.pl

tel. +48 606 298 137

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Startup School (startupschool.pl) to projekt, który powstał z inicjatywy przedsiębiorcy internetowego Rafała Agnieszczaka (współtwórcy m.in fotka.pl, swistak.pl, finansowo.pl). W 2009 roku wraz z programistami i project managerami z Kreativ Sp. z o.o. zorganizował po raz pierwszy wakacyjne warsztaty przedsiębiorczości. Młodzi ludzie z całej Polski mieli okazję spędzić trzy miesiące w Warszawie, zdobyć wiedzę na temat tworzenia biznesu w branży internetowej i, co najważniejsze, zrealizować swój pomysł na biznes internetowy.

Do tej pory w Startup School wzięło udział kilkadziesiąt osób i powstało kilkanaście serwisów, nad którymi zespoły pracują również po zakończeniu warsztatów. W zamian za udziały młodzi przedsiębiorcy otrzymują wsparcie finansowe i merytoryczne podczas tworzenia własnego produktu internetowego.

