SPECJALISTA DS. SPRZEDAŻY- DZIAŁ EXPORTU
Nr referencyjny oferty:  SDS/DAKO

Miejsce pracy: 
Fabryka Okien DAKO Sp. z o.o., Al. Piłsudskiego 88, Nowy Sącz

Opis stanowiska:
· przygotowywanie ofert i doradztwo techniczne

· kontakt  personalny, obsługa telefoniczna i mailowa partnerów handlowych w zakresie rzetelnej i fachowej informacji na temat oferowanych produktów ( okna, drzwi, bramy garażowe, rolety zewnętrzne)
Wymagania:

· biegła znajomość jednego z wymienionych języków:

· angielskiego, niemieckiego, włoskiego, hiszpańskiego, niderlandzkiego, czeskiego, słowackiego
· wykształcenie wyższe, techniczne lub ekonomiczne, minimum licencjat

· dobra znajomość pakietu MS OFFICE

· komunikatywność

· odporność na stres,

· wysoka kultura osobista

· dodatkowym atutem będzie znajomość branży stolarki otworowej lub budowlanej

 Oferujemy:
· interesująca praca w dynamicznie rozwijającej się firmie,

· możliwość rozwoju 

· pakiet szkoleń,

· wynagrodzenie stałe oraz motywacyjne - uzależnione od efektów pracy,

Zainteresowane osoby zapraszamy do przesyłania aplikacji ze zdjęciem pocztą elektroniczną z imieniem i nazwiskiem w nazwie pliku oraz numerem referencyjnym w temacie wiadomości na adres: rekrutacja@dako.eu lub w formie pisemnej na adres: Fabryka Okien DAKO Sp. z o.o., 33-300 Nowy Sącz, Al. Piłsudskiego 88 z dopiskiem „DZIAŁ PERSONALNY”
Nadesłanych ofert nie zwracamy. Zastrzegamy sobie możliwość odpowiedzi tylko na wybrane oferty. Z wybranymi kandydatami skontaktujemy się telefonicznie. Na aplikacji prosimy o dopisanie klauzuli zgody na przetwarzanie danych osobowych o następującej treści: „Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych zawartych w ofercie pracy dla potrzeb bieżącej i przyszłych rekrutacji zgodnie z ustawą z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych. (Dz.U. 2014, poz. 1182 ze zm.)” Administratorem danych jest Fabryka Okien DAKO Sp. z o.o. z siedzibą przy Al. Piłsudskiego 88, 33-300 Nowy Sącz. Dane osobowe przetwarzane są w celu rekrutacyjnym (tj. w związku z bieżącą rekrutacją i przyszłymi). Każdemu kandydatowi przysługuje prawo wglądu do jego danych osobowych i możliwość ich poprawiania, a podanie danych jest dobrowolne, jednak niezbędne do tego by można je było przetwarzać w ww. celu.
